

洛阳·城事

今年首场《百姓问政》下周一直播

主题:行政审批再提速 热线:65512345

□记者 韩铁栓

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市纪委获悉,我市今年大型电视问政节目《百姓问政》将从下周起与大家见面,每周两场(周一、周四)电视直播,其中下周一将首播“行政审批再提速”。

届时,副市长刘湖镜将带领市行政服务中心、市发改委、市国土资源局、市环保局、市住建委、市交通运输局、市安监局、市城乡规划等单位负责人做客直播间。

在90分钟的直播过程中,上述各单位的负责人将先用3分钟述职,之后播放5分钟的成果展示短片。然后,结合现场播放的市纪委暗访组拍摄的暗访问题短片,90名现场评议代表和场外群众、网民(由主持人代为提问)将就有关行政审批的问题向有关单位进行提问。

最后,现场评议代表和场外群众、网民根据现场“问政”情况,共同对其进行满意度测评,并由主持人当场公布。

广大群众在观看节目的同时,可拨打热线电话65512345与相关负责人进行互动;也可登录洛阳网,点击“‘百姓问政’突出问题整改网络评价平台”,进行投票或发表意见、建议。

今年首场《百姓问政》节目直播时间为:洛阳电视台一套节目9日10时至11时30分。

重播时间为:洛阳电视台一套节目9日20时22分,洛阳电视台二套节目10日9时14分。

因地产开发破坏了周边探测环境,嵩县气象观测站被迫选址重建——

要想天气预报准
请保护好气象探测环境

□记者 杨凤轩 通讯员 刘庆伟

5日,市人大常委会对我市贯彻执行《气象法》情况进行执法检查,先后检查了我市嵩县、宜阳等地的基层台站周边气象探测环境。

我市共有9个国家级气象观测站,分布在市辖范围的各县(市)、区中。其中,栾川、孟津的观测站是国家级基本气象站,其他的均为国家一般气象站。

近年来,虽然我市气象事业得到了快速发展,但与全市经济社会发展和群众对气象的需求相比,仍存在一些问题和不足,还有个别县气象探测环境受到一定程度的破坏。

“上周嵩县气象观测站异常发布高温预警,经检查发现

是周边违法建筑影响了气象探测环境。”市气象局工作人员称,某地产公司在嵩县观测站东南方向所建“嵩县汽车站鸿运大厦”项目,严重破坏了观测站的探测环境,观测站只能选址重建。

另外,孟津国家气象观测站因城市规划也需要搬迁,目前新址水、电、路等基础设施已建设好。

“今后我们将进一步加大气象探测场地保护力度。”市气象局工作人员称,今后市、县政府在城市规划建设时,会充分考虑到气象探测环境的要求,确保气象探测环境不再受到新的破坏,新建观测站点从选址、保护到建设也将立足长远进行设计和施工。

5日、6日,河科大迎来近万名新生
新学期 新梦想

□记者 李砾瑾 通讯员 扈孟德 吴元坤/文 记者 李卫超/图

本报讯 5日、6日,近万名来自全国各地的新生,来到河南科技大学,开始他们崭新的大学新生活。

昨日,洛阳晚报记者在河科大校园里,随处可见略带青涩却充满青春朝气的脸庞。他们或由家人陪伴,或自己提着行李从家乡来到学校。

来自濮阳市南乐县的兰亚荣,是电子信息工程学院的新生。她说,从她和家人走出火车站,到办完各种入校手续,全程都有师兄和学姐们的热情照顾,这让她对即将开始的大学生活充满期待。

该校招生就业处处长张赞平说,今年学校为迎接新生作了充分的准备。数十辆豪华大巴在火车站

▲ 新生排队报到
「大学,我来啦」

免费接待新生,学生家长离开时也可免费乘车返回火车站。

而在每名新生收到的录取通知书里,就夹着一张校园一卡通,里面预存了50元钱,这样新生到校后,就可立刻在食堂打卡使用,避免了他们排队交费的麻烦。

另外,从这个学期开始,河科大除了成为新

增博士学位授予单位,学校还在原来的规模上增加了5个学院,分别为护理学院、软件学院、农业工程学院、电气工程学院和土木工程学院。

至此,河科大共拥有31个学院87个专业,涵盖理、工、农、医、经、管、文、法、史、艺术和教育学等11大学科门类。目前该校在校生将近4万人。

公交司机当督察 交通警察来督导
乘坐公交遇难题,欢迎“吐槽”

□记者 陈兵 通讯员 谢育健

昨日,市交警支队、市公交集团相关负责人及部分司乘代表乘公交车沿开元大道、王城大道、隋唐城路、解放路、中州路等一路前行,看公交线路设置,排查交通信号、交通设施配置问题。

为了发现、解决市民乘坐公交车遇到的问题,优化公交线路,市交警支队聘请部分线路公交司机为交通秩序管理督察员,市公交集团公司聘请部分交警当道路交通安全法

规督导员,倾听、发现、解决公交难题。

市交警支队副支队长王伟说,近期,市交警支队通过组织民警以及联合市公交集团营运人员集中实地乘车查看公交车在市区道路通行情况、展开专题座谈会等形式,发现问题、征询意见和建议,随后将对全市交通环境展开治理。如果您乘坐公交车遇到问题,或者对我市道路交通环境有意见和建议,可拨打122或者关注市交警支队微博,吐露心声。

明日
晚报社区文化行将走进石油路社区

□记者 范瑞

明日,“广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行”活动将走进西工区石油路社区鹏翔小区。届时,将有歌舞、豫剧、健美操等精彩节目上演。

为了本次活动,邙岭路小学的学生精心排练了多个节目,欢快的《花球啦啦操》,原创的群口快板《绿色邙小是我的梦》……

另外,还有精彩的豫剧表

演,《倒霉大叔的婚事》《穆桂英挂帅》等选段能让您大饱耳福。

民警面对面、记者面对面及旧报回收等便民服务活动仍将继续进行,同时还有跳绳、踢毽等百万职工健身行活动请您参加。

时间:8日9:00~11:00、15:30~17:30

地点:汉宫路与陇海立交桥交会处向西500米

乘车路线:乘61路公交车至大路口东站下车